

2015 DEC 15

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERSÉGE
KÖZTARSASÁGI IRODA

U. K. B.

Beszámoló a Győr Megyei Jogú Város Civil Pályázat 2015. évi felhasználásáról

Família Nagycsaládosok Egyesülete

Pályázati támogatást Győr MJV Önkormányzattól 2015-ben a nagycsaládos gyerekek és fiatalok nyári táboroztatásához, valamint az egyesületünk évváró rendezvényéhez felmerülő költségekre kértük.

Mindkét tervezett program megszervezésre került.

A **Família Gyermekek és Ifjúsági Tábor** (résztevők között rövidítve már csak FaGyIT) keretében idén a Velencei tóhoz szerveztünk 6 napos tábort, 58 fő résztvételével (5-20 éves korosztály). Korábbi hagyományok szerint a nyaralás mellett a környék nevezetességeinek (Gárdonyi emlékház, Pákozdi csata helyszíne) meglátogatását is becsempésztük a programba. A nagyobbakkal a teljes tavat megkerültük kerékpárral, így a Velencén éppen akkor tartott EFOT szépségeit és elrettentő példáit is láthatták pár pillanatra a középiskolás és felső tagozatos fiatalok. A kisebbek addig rövidebb útvonalon túráztak, útba ejtve a Gárdonyi emlékházat és a mellette lévő rönkvárat. Hagyományos mesterségek volt az idei tematika, így a csapatok kovács, takács, szűcs, nyomdász legények, inasok lehettek egy hétre. A tábor rendszere a már jól kialakult formában, nagycsalád mintájára szerveződött, a legnagyobbak közül egy fiú és egy lány vezette közösen a csapatokat, amelyek a náluk kisebb 5-6 fős egy hétre „fogadott gyerekeikből” álltak. A közvetett cél továbbra is a testmozgás, közös alkotó tevékenység, iskolarendszeren és lakhelyen kívüli kapcsolatok, barátok szerzése, valamint a helyi kulturális emlékek és hagyományok megismerése volt. A rendezvényhez kapcsolódó költségek közül pályázat keretében különbusz és szakmai programok díját számoltuk el, illetve önrészből kerékpárszállítások és kísérő autók költségtérítését.

Família Karácsony és egyben az egyesület évváró rendezvénye több éves kitérő után újra a volt BBMMK, azaz most már Vaskakas Bábszínház épületében került megszervezésre. Nagy öröm ez a szervezők és a résztvevők számára is, mindig fontos volt ez az esemény, mivel ragaszkodtunk ahhoz, hogy évente legalább egy alkalommal minden család el tudjon jutni magas színvonalú színházi, kulturális rendezvényre. Idén a „Gabi sé a repülő nagypapa” c. színdarabot nézhetik meg a családok. A szórakozás mellett ez a darab a családi kapcsolatok közül a nagyszülő-unoka viszony alakulását mutatja be, nagyszülők szerepének fontosságára világít rá. A rendezvény alatt adventi kézműves program, teaház, baba sarok és a végén ajándékok várják a családokat. A szervezés a beszámoló időpontjában már lezárult, a rendezvény 2015. december 16-án 16:00-19:30 között lesz, az elszámoláshoz benyújtott számla kifizetése megtörtént. A Família Karácsony költségei közül a színházterem bérleti díjának költségét számoltuk el.

Az egyesületünk Mónus Illés u. 47-49. alatt működő irodájában egész évben nyújtott szolgáltatásaink fenntartását a tagdíjak és más pályázatok által biztosítottuk, az Önkormányzat 2015. évi 350.000Ft-os támogatása a két legfontosabb és legnépszerűbb programunk megvalósítási költségeihez nyújtott nagyon fontos segítséget.

Köszönjük!

Győr, 2015. december 15.

FAMILIA
Nagycsaládosok Egyesülete
9021 Győr, Arany J. u. 28-32.
Adószám: 18528769-1-08

Gyertyás János
elnök